
 
 

 

Nagovor sekretarja na Ministrstvu za kulturo Marjana Gujtmana na Kongresu ZBDS Novi horizonti: 

podatki, knjižnice in tehnologije 

 

Spoštovane udeleženke, spoštovani udeleženci, dragi gostje, 

v imenu Ministrstva za kulturo Republike Slovenije vam izrekam iskreno dobrodošlico na kongresu 
Zveze bibliotekarskih društev Slovenije. Vaše poslanstvo in delo na področju knjižničarstva 
predstavljata nepogrešljiv temelj našega kulturnega, izobraževalnega in družbenega življenja. 

Knjižnice so mnogo več kot le prostori za izposojo knjig – postale so žarišča družbenega povezovanja, 
učenja in ustvarjalnosti. Zato Ministrstvo za kulturo tudi v aktualni Resoluciji o nacionalnem programu 
za kulturo 2024 – 2031 prepoznava izjemen pomen knjižnic pri omogočanju dostopa do znanja in 
kulture za vse prebivalce naše države. 

Naša zaveza je usmerjena v podporo knjižnicam pri prilagajanju novim izzivom digitalne dobe, kjer 
ključno vlogo igrata digitalizacija in tehnološki razvoj. Obenem pa želimo krepiti dostopnost 
knjižničnih storitev za vse – ne glede na starost, socialni položaj ali geografsko lego. Še posebej 
pomembno je tudi, da knjižnice ostajajo prostori, ki spodbujajo bralno kulturo in vseživljenjsko učenje, 
ter da se še naprej razvijajo kot trajnostna središča kulturnih in družbenih dejavnosti. 

Poseben poudarek v resoluciji dajemo tudi vključenosti ranljivih skupin v družbeno in kulturno 
življenje. Knjižnice imajo tukaj edinstveno vlogo pri krepitvi družbene povezanosti, spodbujanju 
medkulturnega dialoga ter omogočanju dostopa do znanja in informacij za vse. 

Ministrstvo za kulturo bo še naprej podpiralo vaša prizadevanja in inovacije, ki prispevajo k razvoju 
knjižničarstva v Sloveniji. Prepričani smo, da bo vaša strokovnost in predanost še naprej oblikovala 
knjižnice kot ključne nosilke znanja, kulture in družbenih vrednot. 

Cenjeni gostje, spoštovani udeleženke in udeleženci, drage kolegice in kolegi,  

čaka nas zanimiv, aktualen in pester program, zato dovolite, da vam zaželim uspešno delo in uspešen 
dialog z željo, da bodo ugotovitve in zaključki tudi letošnjega kongresa postali vodilo prihodnjega 
delovanja slovenskih knjižnic, vodilo njihovega nadaljnjega razvoja ter dokaz prepoznavanja njihove 
nadvse pomembne vloge v družbi.  

Tovrstni strokovni dogodki namreč samo še utrjujejo spoznanje, da so knjižnice s svojimi storitvami ena 
najpomembnejših mrež v sistemu vrednot, saj predstavljajo odprtost in enakopravnost ter posredujejo 
zavedanje o pomenu znanja v sodobni družbi.  

Želim vam uspešen in navdihujoč kongres ter se veselim našega nadaljnjega sodelovanja pri 
soustvarjanju prihodnosti slovenskih knjižnic. 
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